
Répartition des membresÂge des membres

État civil des membres

Célibataire, jamais marié 23,7 %

Marié ou partenaire conjugal 42,7 %

Divorcé 23 %

Séparé 3,8 %

Veuf 4,8 %

Dans une union, dans une
relation, fiancé  1,1 %

Autre 0,9 %

Asiatique 1,2 %

Noir, afro-américain ou afro-canadien 3,6 %

Hispanique, latino, ou d’origine espagnole 7,3 %

Autochtone des États-Unis et du Canada,  2,8%
Premières Nations, Métis ou Inuk (Inuit)

Polynésien ou autochtone hawaïen 0,3 %

Blanc, caucasien ou euro-américain 87,7 %

Pluriethnique 0,3 %

Autre 0,5 %
Ces pourcentages ne donnent pas un total de 100 %, car les 
personnes interrogées pouvaient donner plusieurs réponses.
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sondage
sur les membres

ALCOOLIQUES
ANONYMES

PRÉAMBULE DES AA®
« Les Alcooliques anonymes sont une association 
de personnes qui partagent entre elles leur expérience, 
leur force et leur espoir dans le but de résoudre leur 
problème commun et d’aider d’autres alcooliques 
à se rétablir.

Le désir d’arrêter de boire est la seule condition pour 
devenir membre des AA. Les AA ne demandent ni 
cotisation ni droit d’entrée; nous nous finançons par 
nos propres contributions.

Les AA ne sont associés à aucune secte, confession 
religieuse ou politique, à aucun organisme ou 
établissement; ils ne désirent s’engager dans 
aucune controverse; ils n’endossent et ne contestent 
aucune cause.

Notre but premier est de demeurer abstinents et 
d’aider d’autres alcooliques à le devenir. »

Les AA se composent de plus de 115 000 groupes dans 
le monde. Toute possibilité de collaborer avec d’autres 
personnes qui apportent de l’aide aux alcooliques est la 
bienvenue. Cherchez les AA dans notre application 
Meeting Guide sur notre site Web aa.org pour trouver 
des réunions proches de chez vous. 

0,15 Autre%

% Homme63,94

Femme35,45 %

0,46 %
Non binaire, aucun 
des deux, les deux, 
fluidité de genre, 
non conformiste

Ces pourcentages ne donnent pas un total 
de 100 %, car ils ont été arrondis.

Professions des membres
Arts/Divertissement 2%

Employé administratif 1%

Artisan 2%

Éducateur 4%

Professionnel de la santé 9%

Ouvrier 4%

Responsable, administrateur 13%

Professionnel, technicien 18%

Secteur public, fonction publique 3%

Commercial 7%

Travailleur indépendant, 
propriétaire d’une petite entreprise 

6%

Travailleur social 10%

Métier spécialisé 12%

Postes dans le transport et 
l’acheminement de marchandises 

4%

Autre 6%

25%
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52
Âge moyen

Moins de 
21 ans

0.2 %

9 %

16 %

20 %

25 %

19 %

11 %
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Scannez ce code QR pour en apprendre  
plus sur ce sondage à

aa.org/fr/membership-survey-2022



Types de réunions

Parrainage/marrainage et membres

AVANT leur arrivée chez les AA

60%

APRÈS leur arrivée chez les AA

56%

75 % des membres ont 
participé à une réunion virtuelle 
des AA (en ligne ou par téléphone) 

75 %

Durée de sobriété

Aide supplémentaire

23  %
MOINS

D’UN AN

20  %
ENTRE

1 ET 5 ANS

13  %
ENTRE

5 ET 10 ANS

16  %
ENTRE

10 ET 20 ANS

28  %
PLUS DE
20 ANS

53% 77 %
Référés aux AA par un thérapeute 

ou un professionnel de la santé 
mentale ou médicale.

Des médecins des 
membres savent qu’ils 
sont membres des AA.

Relation avec les 
professionnels de la santé

79 % des membres ayant reçu un traitement 
ou suivi une thérapie ont déclaré que cela 
avait joué un rôle important pour les 
mener chez les AA.

86 % des membres ayant reçu un traitement
ou suivi une thérapie ont déclaré que cela 
avait joué un rôle important dans leur 
rétablissement de l’alcoolisme.

Participation aux réunions

Les membres participent en moyenne à

2 réunions des AA par semaine
*Plus de renseignements sur aa.org.

La plupart des membres trouvent important 
d’appartenir à un groupe qu’ils appellent leur « groupe 
d’a	ache ». C’est dans ce groupe qu’ils participent 
régulièrement à des réunions et essaient d’entretenir 
des amitiés avec d’autres membres. Tout membre des AA 
est le bienvenu dans n’importe quel groupe, mais le 
concept du groupe d’a	ache aide à maintenir un 
lien fort avec le Mouvement.

Un résultat remarquable se produit lorsqu’un 
alcoolique demande de l’aide, et que quelqu’un lui dit 
que les Alcooliques anonymes peuvent être une solution. 
D’autres membres des AA, des professionnels, des 
familles et même de l’information trouvée sur Internet 
ou sur les médias sociaux ont mené des alcooliques 
à leur première réunion des AA.

Pourcentage des membres ayant reçu un type de 
traitement ou suivi une thérapie (sur le plan médical, 
psychologique, spirituel, etc.) en lien avec leur alcoolisme, 
avant ou après leur arrivée chez les AA.

PARRAIN/MARRAINE : Chez les AA, un alcoolique 
qui a fait des progrès dans le programme de 
rétablissement partage son expérience de façon 
continue et individuelle avec un autre alcoolique qui 
cherche à a	eindre ou à maintenir la sobriété grâce 
aux AA, une personne avec laquelle l’alcoolique peut 
s’exprimer en toute liberté et confidentialité.

en 2022, plus de 6 000 membres des AA des 

États-Unis et du Canada ont participé à un 

sondage aléatoire. Ce sondage est mené depuis 

1968 par le Bureau des Services généraux afin 

d’informer les membres des tendances actuelles 

quant aux caractéristiques des membres. Ce 

sondage donne également des renseignements 

sur les AA pour la communauté professionnelle et 

le grand public dans le cadre du but premier des 

AA : transme	re notre message aux personnes 

qui sou�rent encore d’alcoolisme.

Les données rassemblées dans ce sondage sont 

précieuses pour fournir de l’information sur les 

AA. Cependant, les résultats de ce sondage 

ne sont pas destinés à être utilisés pour faire 

des projections sur le Mouvement des AA, les 

alcooliques en général, ou la population. Les 

membres des AA qui ont rempli ce questionnaire 

représentent uniquement ceux qui ont participé 

à l’une des réunions de groupe choisies au hasard 

dans laquelle ce sondage était mené.

Toute personne souhaitant arrêter de boire est 

la bienvenue aux réunions des AA, peu importe 

sa race ou son ethnicité, son identité de genre, 

son orientation sexuelle, sa religion, ses revenus 

ou son travail. Vous n’avez rien à payer pour vous 

présenter aux réunions. Vous pouvez simplement 

venir vous asseoir, écouter et en apprendre plus 

sur le rétablissement, ou vous pouvez partager 

votre situation avec les autres. C’est à vous 

de choisir.

Qu’est-ce qui vous fait rester?

73  %

81  %

89  %

PARRAINAGE/MARRAINAGE
DES MEMBRES ONT TROUVÉ
UN PARRAIN/UNE MARRAINE
EN MOINS DE 90 JOURS 

PARRAINAGE/MARRAINAGE
DES MEMBRES ONT UN 
PARRAIN/UNE MARRAINE 

MEMBRES DE GROUPES 
DE MEMBRES APPARTIENNENT 
À UN GROUPE D’ATTACHE

1 2 3 4

Comment êtes-vous arrivé là?Introduction

19 %79%

2 %

Préfèrent les réunions
en personne

Préfèrent les 
réunions en ligne 

(virtuelles)

Aiment autant les 
réunions en personne 
qu’en ligne (virtuelles)

Un membre des AA  38 %
Par mes propres moyens  30 %
Centre de traitement  29 %
Famille  25 %
Thérapeute ou professionnel de la santé mentale 12 %
Ordre du tribunal 11 %
Professionnel médical 4 %
Ami ou voisin non membre des AA 3 %
Employé ou collègue 3 %
Membre d’Al-Anon ou d’Alateen 1 %
Publications des AA 2 %
Établissement correctionnel 1 %
Journal, magazine, radio ou télévision 1 %
Membre du clergé 1 %
Internet ou médias sociaux 1 %
Autre 2 %

Ces pourcentages ne donnent pas un total de 100 %, car les personnes 
interrogées pouvaient donner plusieurs réponses.
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Types de réunions

Parrainage/marrainage et membres

AVANT leur arrivée chez les AA

60%

APRÈS leur arrivée chez les AA

56%

75 % des membres ont 
participé à une réunion virtuelle 
des AA (en ligne ou par téléphone) 

75 %

Durée de sobriété

Aide supplémentaire

23  %
MOINS

D’UN AN

20  %
ENTRE

1 ET 5 ANS

13  %
ENTRE

5 ET 10 ANS

16  %
ENTRE

10 ET 20 ANS

28  %
PLUS DE
20 ANS

53% 77 %
Référés aux AA par un thérapeute 

ou un professionnel de la santé 
mentale ou médicale.

Des médecins des 
membres savent qu’ils 
sont membres des AA.

Relation avec les 
professionnels de la santé

79 % des membres ayant reçu un traitement 
ou suivi une thérapie ont déclaré que cela 
avait joué un rôle important pour les 
mener chez les AA.

86 % des membres ayant reçu un traitement
ou suivi une thérapie ont déclaré que cela 
avait joué un rôle important dans leur 
rétablissement de l’alcoolisme.

Participation aux réunions

Les membres participent en moyenne à

2 réunions des AA par semaine
*Plus de renseignements sur aa.org.

La plupart des membres trouvent important 
d’appartenir à un groupe qu’ils appellent leur « groupe 
d’a	ache ». C’est dans ce groupe qu’ils participent 
régulièrement à des réunions et essaient d’entretenir 
des amitiés avec d’autres membres. Tout membre des AA 
est le bienvenu dans n’importe quel groupe, mais le 
concept du groupe d’a	ache aide à maintenir un 
lien fort avec le Mouvement.

Un résultat remarquable se produit lorsqu’un 
alcoolique demande de l’aide, et que quelqu’un lui dit 
que les Alcooliques anonymes peuvent être une solution. 
D’autres membres des AA, des professionnels, des 
familles et même de l’information trouvée sur Internet 
ou sur les médias sociaux ont mené des alcooliques 
à leur première réunion des AA.

Pourcentage des membres ayant reçu un type de 
traitement ou suivi une thérapie (sur le plan médical, 
psychologique, spirituel, etc.) en lien avec leur alcoolisme, 
avant ou après leur arrivée chez les AA.

PARRAIN/MARRAINE : Chez les AA, un alcoolique 
qui a fait des progrès dans le programme de 
rétablissement partage son expérience de façon 
continue et individuelle avec un autre alcoolique qui 
cherche à a	eindre ou à maintenir la sobriété grâce 
aux AA, une personne avec laquelle l’alcoolique peut 
s’exprimer en toute liberté et confidentialité.

en 2022, plus de 6 000 membres des AA des 

États-Unis et du Canada ont participé à un 

sondage aléatoire. Ce sondage est mené depuis 

1968 par le Bureau des Services généraux afin 

d’informer les membres des tendances actuelles 

quant aux caractéristiques des membres. Ce 

sondage donne également des renseignements 

sur les AA pour la communauté professionnelle et 

le grand public dans le cadre du but premier des 

AA : transme	re notre message aux personnes 

qui sou�rent encore d’alcoolisme.

Les données rassemblées dans ce sondage sont 

précieuses pour fournir de l’information sur les 

AA. Cependant, les résultats de ce sondage 

ne sont pas destinés à être utilisés pour faire 

des projections sur le Mouvement des AA, les 

alcooliques en général, ou la population. Les 

membres des AA qui ont rempli ce questionnaire 

représentent uniquement ceux qui ont participé 

à l’une des réunions de groupe choisies au hasard 

dans laquelle ce sondage était mené.

Toute personne souhaitant arrêter de boire est 

la bienvenue aux réunions des AA, peu importe 

sa race ou son ethnicité, son identité de genre, 

son orientation sexuelle, sa religion, ses revenus 

ou son travail. Vous n’avez rien à payer pour vous 

présenter aux réunions. Vous pouvez simplement 

venir vous asseoir, écouter et en apprendre plus 

sur le rétablissement, ou vous pouvez partager 

votre situation avec les autres. C’est à vous 

de choisir.

Qu’est-ce qui vous fait rester?

73  %

81  %

89  %

PARRAINAGE/MARRAINAGE
DES MEMBRES ONT TROUVÉ
UN PARRAIN/UNE MARRAINE
EN MOINS DE 90 JOURS 

PARRAINAGE/MARRAINAGE
DES MEMBRES ONT UN 
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MEMBRES DE GROUPES 
DE MEMBRES APPARTIENNENT 
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1 2 3 4

Comment êtes-vous arrivé là?Introduction

19 %79%

2 %

Préfèrent les réunions
en personne

Préfèrent les 
réunions en ligne 

(virtuelles)

Aiment autant les 
réunions en personne 
qu’en ligne (virtuelles)

Un membre des AA  38 %
Par mes propres moyens  30 %
Centre de traitement  29 %
Famille  25 %
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Ordre du tribunal 11 %
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Types de réunions

Parrainage/marrainage et membres

AVANT leur arrivée chez les AA

60%

APRÈS leur arrivée chez les AA

56%

75 % des membres ont 
participé à une réunion virtuelle 
des AA (en ligne ou par téléphone) 

75 %

Durée de sobriété

Aide supplémentaire

23  %
MOINS

D’UN AN

20  %
ENTRE

1 ET 5 ANS

13  %
ENTRE

5 ET 10 ANS

16  %
ENTRE

10 ET 20 ANS

28  %
PLUS DE
20 ANS

53% 77 %
Référés aux AA par un thérapeute 

ou un professionnel de la santé 
mentale ou médicale.

Des médecins des 
membres savent qu’ils 
sont membres des AA.

Relation avec les 
professionnels de la santé

79 % des membres ayant reçu un traitement 
ou suivi une thérapie ont déclaré que cela 
avait joué un rôle important pour les 
mener chez les AA.

86 % des membres ayant reçu un traitement
ou suivi une thérapie ont déclaré que cela 
avait joué un rôle important dans leur 
rétablissement de l’alcoolisme.

Participation aux réunions

Les membres participent en moyenne à

2 réunions des AA par semaine
*Plus de renseignements sur aa.org.

La plupart des membres trouvent important 
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régulièrement à des réunions et essaient d’entretenir 
des amitiés avec d’autres membres. Tout membre des AA 
est le bienvenu dans n’importe quel groupe, mais le 
concept du groupe d’a	ache aide à maintenir un 
lien fort avec le Mouvement.
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alcoolique demande de l’aide, et que quelqu’un lui dit 
que les Alcooliques anonymes peuvent être une solution. 
D’autres membres des AA, des professionnels, des 
familles et même de l’information trouvée sur Internet 
ou sur les médias sociaux ont mené des alcooliques 
à leur première réunion des AA.

Pourcentage des membres ayant reçu un type de 
traitement ou suivi une thérapie (sur le plan médical, 
psychologique, spirituel, etc.) en lien avec leur alcoolisme, 
avant ou après leur arrivée chez les AA.

PARRAIN/MARRAINE : Chez les AA, un alcoolique 
qui a fait des progrès dans le programme de 
rétablissement partage son expérience de façon 
continue et individuelle avec un autre alcoolique qui 
cherche à a	eindre ou à maintenir la sobriété grâce 
aux AA, une personne avec laquelle l’alcoolique peut 
s’exprimer en toute liberté et confidentialité.

en 2022, plus de 6 000 membres des AA des 

États-Unis et du Canada ont participé à un 

sondage aléatoire. Ce sondage est mené depuis 

1968 par le Bureau des Services généraux afin 

d’informer les membres des tendances actuelles 

quant aux caractéristiques des membres. Ce 

sondage donne également des renseignements 

sur les AA pour la communauté professionnelle et 

le grand public dans le cadre du but premier des 

AA : transme	re notre message aux personnes 

qui sou�rent encore d’alcoolisme.

Les données rassemblées dans ce sondage sont 

précieuses pour fournir de l’information sur les 

AA. Cependant, les résultats de ce sondage 

ne sont pas destinés à être utilisés pour faire 

des projections sur le Mouvement des AA, les 

alcooliques en général, ou la population. Les 

membres des AA qui ont rempli ce questionnaire 

représentent uniquement ceux qui ont participé 

à l’une des réunions de groupe choisies au hasard 

dans laquelle ce sondage était mené.

Toute personne souhaitant arrêter de boire est 

la bienvenue aux réunions des AA, peu importe 

sa race ou son ethnicité, son identité de genre, 

son orientation sexuelle, sa religion, ses revenus 

ou son travail. Vous n’avez rien à payer pour vous 

présenter aux réunions. Vous pouvez simplement 

venir vous asseoir, écouter et en apprendre plus 

sur le rétablissement, ou vous pouvez partager 

votre situation avec les autres. C’est à vous 

de choisir.

Qu’est-ce qui vous fait rester?

73  %

81  %

89  %

PARRAINAGE/MARRAINAGE
DES MEMBRES ONT TROUVÉ
UN PARRAIN/UNE MARRAINE
EN MOINS DE 90 JOURS 

PARRAINAGE/MARRAINAGE
DES MEMBRES ONT UN 
PARRAIN/UNE MARRAINE 

MEMBRES DE GROUPES 
DE MEMBRES APPARTIENNENT 
À UN GROUPE D’ATTACHE

1 2 3 4

Comment êtes-vous arrivé là?Introduction

19 %79%

2 %

Préfèrent les réunions
en personne

Préfèrent les 
réunions en ligne 

(virtuelles)

Aiment autant les 
réunions en personne 
qu’en ligne (virtuelles)

Un membre des AA  38 %
Par mes propres moyens  30 %
Centre de traitement  29 %
Famille  25 %
Thérapeute ou professionnel de la santé mentale 12 %
Ordre du tribunal 11 %
Professionnel médical 4 %
Ami ou voisin non membre des AA 3 %
Employé ou collègue 3 %
Membre d’Al-Anon ou d’Alateen 1 %
Publications des AA 2 %
Établissement correctionnel 1 %
Journal, magazine, radio ou télévision 1 %
Membre du clergé 1 %
Internet ou médias sociaux 1 %
Autre 2 %

Ces pourcentages ne donnent pas un total de 100 %, car les personnes 
interrogées pouvaient donner plusieurs réponses.
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Parrainage/marrainage et membres
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APRÈS leur arrivée chez les AA

56%
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participé à une réunion virtuelle 
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ENTRE

5 ET 10 ANS

16  %
ENTRE

10 ET 20 ANS

28  %
PLUS DE
20 ANS
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représentent uniquement ceux qui ont participé 

à l’une des réunions de groupe choisies au hasard 

dans laquelle ce sondage était mené.

Toute personne souhaitant arrêter de boire est 

la bienvenue aux réunions des AA, peu importe 

sa race ou son ethnicité, son identité de genre, 

son orientation sexuelle, sa religion, ses revenus 

ou son travail. Vous n’avez rien à payer pour vous 

présenter aux réunions. Vous pouvez simplement 

venir vous asseoir, écouter et en apprendre plus 
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votre situation avec les autres. C’est à vous 
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en personne

Préfèrent les 
réunions en ligne 
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Aiment autant les 
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Par mes propres moyens  30 %
Centre de traitement  29 %
Famille  25 %
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Ordre du tribunal 11 %
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Employé ou collègue 3 %
Membre d’Al-Anon ou d’Alateen 1 %
Publications des AA 2 %
Établissement correctionnel 1 %
Journal, magazine, radio ou télévision 1 %
Membre du clergé 1 %
Internet ou médias sociaux 1 %
Autre 2 %

Ces pourcentages ne donnent pas un total de 100 %, car les personnes 
interrogées pouvaient donner plusieurs réponses.
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Répartition des membresÂge des membres

État civil des membres

Célibataire, jamais marié 23,7 %

Marié ou partenaire conjugal 42,7 %

Divorcé 23 %

Séparé 3,8 %

Veuf 4,8 %

Dans une union, dans une
relation, fiancé  1,1 %

Autre 0,9 %

Asiatique 1,2 %

Noir, afro-américain ou afro-canadien 3,6 %

Hispanique, latino, ou d’origine espagnole 7,3 %

Autochtone des États-Unis et du Canada,  2,8%
Premières Nations, Métis ou Inuk (Inuit)

Polynésien ou autochtone hawaïen 0,3 %

Blanc, caucasien ou euro-américain 87,7 %

Pluriethnique 0,3 %

Autre 0,5 %
Ces pourcentages ne donnent pas un total de 100 %, car les 
personnes interrogées pouvaient donner plusieurs réponses.
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ALCOOLIQUES
ANONYMES

PRÉAMBULE DES AA®
« Les Alcooliques anonymes sont une association 
de personnes qui partagent entre elles leur expérience, 
leur force et leur espoir dans le but de résoudre leur 
problème commun et d’aider d’autres alcooliques 
à se rétablir.

Le désir d’arrêter de boire est la seule condition pour 
devenir membre des AA. Les AA ne demandent ni 
cotisation ni droit d’entrée; nous nous finançons par 
nos propres contributions.

Les AA ne sont associés à aucune secte, confession 
religieuse ou politique, à aucun organisme ou 
établissement; ils ne désirent s’engager dans 
aucune controverse; ils n’endossent et ne contestent 
aucune cause.

Notre but premier est de demeurer abstinents et 
d’aider d’autres alcooliques à le devenir. »

Les AA se composent de plus de 115 000 groupes dans 
le monde. Toute possibilité de collaborer avec d’autres 
personnes qui apportent de l’aide aux alcooliques est la 
bienvenue. Cherchez les AA dans notre application 
Meeting Guide sur notre site Web aa.org pour trouver 
des réunions proches de chez vous. 

0,15 Autre%

% Homme63,94

Femme35,45 %

0,46 %
Non binaire, aucun 
des deux, les deux, 
fluidité de genre, 
non conformiste

Ces pourcentages ne donnent pas un total 
de 100 %, car ils ont été arrondis.

Professions des membres
Arts/Divertissement 2%

Employé administratif 1%

Artisan 2%

Éducateur 4%

Professionnel de la santé 9%

Ouvrier 4%

Responsable, administrateur 13%

Professionnel, technicien 18%

Secteur public, fonction publique 3%

Commercial 7%

Travailleur indépendant, 
propriétaire d’une petite entreprise 

6%

Travailleur social 10%

Métier spécialisé 12%

Postes dans le transport et 
l’acheminement de marchandises 

4%

Autre 6%

25%

0%

10%

15%

20%

21–30 31–40 41–50 51–60 61–70 71+

52
Âge moyen

Moins de 
21 ans

0.2 %

9 %

16 %

20 %

25 %

19 %

11 %

4M – 12/23 (GP)

Scannez ce code QR pour en apprendre  
plus sur ce sondage à

aa.org/fr/membership-survey-2022
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